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前期児童アンケート（学校自己評価）
7月下旬、児童による「前期児童アンケート（学校自己評価）」を実施し、集計しました。回答率
は97.6％でした。このアンケートは、よりよい南小にするために、日々の授業改善や教育活動に
生かしていくために実施しました。アンケート内容は、以下の７つの観点でした。
重点目標Ⅰより 「①じっくり考えながら勉強をしていますか。」
　　　　　　 　「⑦教室で受ける授業の内容がよくわかりますか。」
重点目標Ⅱより 「②あいさつや「ありがとう」などの言葉をたくさん言っていますか。」
 　　　　　　　「③朝や帰りの会など、教室には歌声が響いていますか。」
 　　　　　　　「⑤勉強したり遊んだりして教室や学校で楽しく過ごせていますか。」
重点目標Ⅲより 「④自分のする仕事が何かわかって掃除をしていますか。」
　　　　　　　 「⑥きまりを守って、学校生活や登下校時を過ごしていますか。」

１、アンケート結果

◇重点目標の３本柱である　Ⅰ「わくわく学び合い」（① じっくり考え⑦授業が
よくわかる）、Ⅱ「にこにこ響き合い」（②あいさつや「ありがとう」などの言葉③
歌声やさんづけ呼称でつながる⑤学校で楽しく過ごせる）、Ⅲ「どんどん鍛え
合い」（④清掃⑥きまりを守る）の３点は、「Ａ：そう思う」「Ｂ：ほぼそう思う」が、そ
れぞれ合わせて８６～９６％であり、目標を達成しているように思われる。数値
目標設定80％クリア⑤⑥⑦は90％クリア）
◇しかし、個別に見てみると重点目標Ⅰの「①じっくり考えながら勉強する」で
は、「Ｃ：あまり思わない」と「Ｄ：思わない」　が、合わせて１0％、重点目標Ⅱの
「②あいさつや「ありがとう」などの言葉」が、ＣとＤを合わせて１3％と２桁に達し
ている。特にこの②においては、唯一昨年度よりも結果が下回っている。後期
は、互いを大切にする言葉がけにより意識を向け、落ち着いて授業を進めら
れる雰囲気作り、じっくり考えることのできる場作りを大切にしたメリハリある授
業展開を工夫することを通して、それぞれ１桁台になるように努力していきた
い。
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